



国羽收获3冠

梁伟铿(左)/王昶在比赛中



混合双打



冠军郑思维(右一)/黄雅琼(右二)与亚军徐承宰(左一)/蔡侑玎在领奖台上

11月26日晚,超级750级别的中国羽毛球大师赛在深圳落下帷幕。中国队尽遣主力,获得男双、混双、女单3项冠军,且这3个单项共计仅失两场“外战”,表现强势。

当日最激烈的当属男双决赛,世界排名第一的梁伟铿/王昶以2:1力克排名第五位的印度组合、亚运会冠军兰基雷迪/谢蒂。两对组合本赛季交手3次,“梁王”组合在年初取得两场胜利,但在7月的最近一次交手中告负。本场较量,中国组合充分发挥了个人特点,并在激烈对抗中表现出极强的调整能力,最终以21:19、18:21、21:19险胜夺冠。

在9月上旬的中国公开赛夺冠后,梁伟铿/王昶一度陷入竞技低谷,在亚运会和两站高级别公开赛中均止步前两轮。随后两人退出日本大师赛,通过系统训练解决问题,调整状态。再次在主场亮相,“梁王”组合表现出色,夺得赛季第四冠,并为国羽时隔8年再夺中国大师赛男双冠军。

值得一提的是,国羽男双此次5对选手参赛,继上一站日本大师赛后,再次有3对选手晋级四强。除新组合何济霆/任翔宇半决赛不敌兰基雷迪/谢蒂外,国羽男双组合其余“外战”全部告捷,战绩优异。刘雨辰/欧烜屹也在本站中锁定了总决赛资格,确保国羽12月可以满额参加在杭州举行的总决赛。

在混双角逐中,4对中国选手也仅由年轻小将吞下一场“外战”失利。决赛中,头号种子郑思维/黄雅琼以21:10、21:11横扫4号种子、老对手徐承宰/蔡侑玎,夺得本赛季第六冠,且在赛季末“背靠背”连夺两冠。

女单方面,中国队6人出战,未失“外战”,将安洗莹、戴资颖等名将击败。决赛上演了一场“中国德比”,8号种子韩悦在与3号种子陈雨菲战成1:1平后,因小腿拉伤退赛,陈雨菲收获本赛季个人第四冠。

女双和男单决赛则在日本选手之间进行,中国队在这两个项目中同样尽遣主力,但无人晋级决赛。

(据《北京晚报》)

薛晨夏欣怡摘铜

11月26日,中国沙滩排球选手薛晨/夏欣怡在巴西举行的世界沙滩排球巡回赛若昂佩索阿精英赛中,以2:1战胜美国组合努斯/克洛特,获得季军;巴西选手安娜·帕特里夏/杜达获得冠军。

一如前几日,若昂佩索阿海滨风力较大,给双方的攻防都造成一定困难。努斯/克洛特开场后始终压着中国队打,但最后阶段薛晨/夏欣怡抓住对方的失误实现反超,以22:20拿下第一局;第二局美国选手依然来势凶猛,开场取得较大优势,虽然中国队一度将比分反超到19:20,但仍以20:22失利;决胜局,中国队在与对手短暂僵持后率先拉开分差,最终以15:12获得胜利。

在当日上午的半决赛中,薛晨/夏欣怡遭遇世界排名第一的东

道主选手安娜·帕特里夏/杜达。在主场观众的助威声中,巴西组合打得非常顺手,虽然薛晨/夏欣怡在第二局奋力咬住比分,但最终还是以16:21和20:22输掉比赛。

薛晨在赛后表示,当天的两组对手都很强,上午的比赛感觉没有做好自己,输得比较遗憾;下午就更加关注于自身,于是取得了胜利。“这样我们在这一站的比赛中又抢到1000积分,给冲击奥运会奠定了很好的基础。”她说。

夏欣怡对若昂佩索阿站的成绩非常满意。她说:“我们从第一场

起,每一场的目标都是把自己的技战术打出来,我们做到了。”

中国队主教练弗雷塔斯表示,薛晨/夏欣怡组合本赛季的目标已经达成,尤其薛晨是复出参赛,现在已经进入世界排名前十,令人满意。“明年的目标依然是全力冲击奥运会,她们二人(拿下奥运资格)应该没有问题,那么在巴黎奥运

会上我们也希望能够拿到奖牌。”

(据新华社报道)



薛晨/夏欣怡(前)在比赛中